
 

 

 
Notulen  Bestuursvergadering  
 
d.d. 5 februari 2025. 
Tijd:  19.30 uur 
Plaats: Greetje Bekhof De Dissel 11 Steenwijk. 
 

 
Aanwezig: Greetje Bekhof, Betty Brouwer, Afke Draaijer, Annet Sweere, Jeanneke Wagemakers, Bep van 
Norden. Mirjam Cornelisse (dirigent) sluit later aan. 
Afwezig (mkg) Marijke Kreike. 

01. Opening en vaststelling definitieve agenda. 
 
Er worden nog 3 punten toegevoegd: Concert Commissie, Workshop, Vakantie. 

02. Vaststellen definitieve notulen. 

 De notulen worden goedgekeurd. 

03. Actiepuntenlijst.  

Punt 2 Werken aan Nederlandstalig Kerstrepertoir, nog aanhouden. 

De rest van de punten kunnen van de lijst, behalve de WBTR. 

04. Post: 

➢ In:  
241213 Nieuwsbrief Balk-> VocaLink. 
242012 Nieuwsbrief Koornetwerk 
250108 Mail Ruben Smits 
250114 Mail VocaLink Festival Noord 
250121 Vocalink, lidmaatschap voortzetting: 
 Het aantal leden moet worden doorgegeven en of we wel/niet collectieve WA verzekering en  
 bestuursaansprakelijkheid via Vocalink willen hebben.  
 We besluiten dat niet via Vocalink te laten lopen, we hebben al verzekeringen via Braam. 
 Onze bijdrage van Vocalink is wel inclusief de Buma-premie en bijdrage Koornetwerk Nederland. 
250127 mailing Sponsor Kliks:  
 Er komen bijna dagelijks push berichten, maar we besluiten dit niet door te mailen aan de leden. 
250131 Informatiebrief Vocalink met nieuwe deelnemers-regelement. 

05. Mededelingen. 

 Jeanneke geeft aan te willen stoppen met de Commissie Optredens. 

06. Penningmeester. 

Betaalrekening: € 2904,79 

Spaarrekening:  € 25.393,92  

De subsidie van Steenwijkerland voor 2025 is al gestort: € 2500 

Nieuwe subsidie voor 2026 moet binnenkort weer aangevraagd worden. 

We moeten in de gaten houden dat we hiervoor 2 openbare optredens moeten bieden. Afgelopen jaar hebben 
we Kopje Cultuur en een Open repetitieavond gedaan. Komend jaar zal dat in ieder geval opnieuw Kopje Cultuur 
zijn. Daarnaast kunnen we een openbaar optreden bij de Muziekkoepel van Ramswoerthe doen. Hier kunnen 
we dan evt tegelijk een fotosessie aan vast koppelen. Dit zou de laatste repetitie voor de vakantie kunnen. Even 
nagaan of er toestemming nodig is om te mogen zingen in de koepel. 

Wat betreft de collectieve WA verzekering  en bestuursaansprakelijkheid: die zou ook via Vocalink kunnen, 
maar dat hebben we al geregeld via Braam. 



 

 

Er wordt hard gewerkt om nieuwe boekhoudsysteem te vullen met posten door Betty en Afke. Er moet ook nog 
veel gebeuren, het is een hele klus. De kosten van dit boekhoudprogramma zijn dit eerste jaar  € 5,75 per 
maand. Goedkoper dan in eerste instantie verwacht was. 

Voor het koorweekend is een factuur ontvangen, waarbij gerekend wordt op minimaal 30 personen die blijven 
slapen. De factuur is een kleine 3500 euro. Verder is het even een puzzel of we de annuleringsverzekering via de 
Strandhoeve laten lopen, of zelfstandig afsluiten. Annet gaat even uitzoeken wat de kosten zijn. Betty en Annet 
zoeken dit samen uit. 

07. Ledenadministratie. 

 36 leden, 1 aspirant-lid. 

08. Commissies en Taken.  

09. Evaluatie optreden de Slinger. 

Greetje heeft een kerstverhaal verteld, en tussendoor hebben we Nederlandse kerstliedjes gezongen. Het was 
een groot succes, ze luisterden heel actief en zongen enthousiast mee. Een  van de gasten wilde zelfs zijn 
bijdrage leveren als dirigent, tot groot vermaak van iedereen en niet in het minst van hemzelf. Ook de 
begeleiders gaven terug dat ze erg tevreden waren over onze bijdrage. 

10. Concertcommissie 

Jeanneke heeft inmiddels een concertcommissie in het leven geroepen voor ons Valentijnsconcert op 14 
februari 2026. Daar zitten de oud-leden van de concertcommissie van het Winterconcert in, aangevuld met een 

Contactpersonen 

commissies 

Bespreken van 

onderwerpen die niet op 

de agenda staan 

toelichting 

Marijke Koormail,  Lief en leed Loopt naar wens. 

Afke Draaijer Website, (Buma) 

Loopt naar wens. Afke neemt nog contact op met Gea 

voor verdere afstemming, zodat Afke meer tijd 

overhoudt voor inwerken als penningmeester 

Annet Styling commissie, Pr. CC. gb 

Jeanneke 
Commissie optredens, 

Vocalink contactpersoon 

• Vocalink festival Amersfoort wel 

opgegeven, maar nog niets van gehoord 

• Concertcommissie zie punt 10. 

• Aanvraag Concert Buitengoed Fredeshiem 

als bijdrage aan een seniorenweek gaat door op 30 

juni. 

We kunnen een soort workshop doen vergelijkbaar 

met de ataxievereniging. We kunnen dit dan op een 

maandagavond doen, als repetitieavond. 

• Meenthe korenfestival 10 mei, nog niet bekend 

of we mee kunnen doen. 

• Jeanneke heeft ons aangemeld voor Kopje 

Cultuur. 

 

Greetje Dirigent, SL, de Slinger 
Mirjam is deze keer bij de vergadering, komt verder ter 

sprake 

Betty 
Social Media, De Slinger 

Steenwijk 

Gb. 

Bep Presentation Gb. 

Bestuur 
Dig. Muziekbib., 

Legalisatie, Sponsoring 

gb 



 

 

vertegenwoordiging uit de Styling en Presentation. De groep heeft er zin in, en de eerste vergadering is al 
gepland! Het gastoptreden is al geregeld: Luuk Lenders. 

11. Workshop 

 Mirjam had een voorstel gedaan voor een workshop over houding, dans en beweging. Voorstel is Panda 
Proosdij hiervoor te vragen.  De workshop voor het koorweekend is al vastgelegd. Dus dat kan niet meer. We 
vinden het allemaal een goed idee, liefst op een maandagavond. Bij voorkeur voordat iedereen weer op 
vakantie is en voor de zomervakantie. Annet en Mirjam gaat het uitzoeken. 

12. ALV planning ( zie bijlage planning) 

Het datumvoorstel van Marijke is overgenomen: 

14 februari de uitnodigingen uit 

28 februari laatste inleverdatum van jaarverslagen 

14 maart alle stukken versturen 

31 maart ALV 

Aan de agenda van de ALV voegen we ook een punt toe: Sparren met Mirjam. Mensen kunnen dan vragen 
aan haar stellen. 

Het beleidsplan moeten we even goed bekijken: Hoe vaak willen we eigenlijk optreden in een jaar? Moet dat 
in de bestuursplannen misschien expliciet vermeld worden? 

Opletten welke wijzigingen vastgelegd moeten worden in het werkplan. 

Gaan we nog een naamswijziging invoeren? Van Swinging naar Singing Stones? Mirjam is niet voor, zij vindt 
de Swinging Stones inmiddels een begrip geworden, daar moet je niet aan gaan sleutelen. 

13. Vakantieplanning 

In overleg met Mirjam is de vakantie gepland. 7 juli is de laatste repetitieavond voor de zomer vakantie. 25 
augustus beginnen we weer. 

14. Rondvraag. 

Greetje stelt voor om nog een keertje extra mee te draaien met de vergadering om hiermee Reinalda in te 
werken.  

15. Sluiting. Plannen nieuwe datum. 

12 maart 2025 om 19.30 uur bij Betty 
 
   Bijlage Geplande activiteiten 2025 

31 maart ALV 

7 april Workshop Ruben Smit 

10 mei Korenfestival de Meenthe? 

19 of 26 Mei Workshop van Panda van Proosdij 

4 juli Optreden Fredeshiem 

7 juli Optreden Muziekkoepel 

6 september Kopje Cultuur 

12-14 september Koorweekend. 

2 november Vocalink Festival Noord. 

Eind december De Slinger 

 



 

 

 
 


